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1. Portlarin baslangictaki durumlari hep lojik 1’dir. Baslangicta tim ledleri sondiriniz.
Btnl butonuna basilip-¢cekildiginde (p1.0=1_0_1) ledO yakiniz.

2. Eger Btn1 butonuna basilip-cekildiginde (p1.0=1_0_1) ledO yakiniz ve led1 sondiriiniiz, eger Btn2
butonuna basilip-¢ekildiginde led1 yakiniz ve led0 sondiriniz.

3. Btn1 butonuna arka arkaya iki kez basilip-¢ekilmisse LedO ledini yakiniz.
4. Bu biraz ters bir soru:

Btn1 basik iken (lojik 0’da iken), btn2 basilip-cekilirse led0 ledini yakiniz. Aksi halde ledler soniik kalsin.



